

中共永康市委主办

2024年3月

甲辰年二月初五
星期四

14

87110110

永康日报



10 ~ 18



掌上永康客户端

市委召开全市领导干部会议传达贯彻全国两会精神
坚定信心勇挑大梁 乘势而上奋发有为

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)3月13日上午,市委召开全市领导干部会议,传达学习习近平总书记在两会期间的重要讲话精神和全国两会精神,学习全省、金华市领导干部会议精神,研究部署我市学习贯彻工作。

市委书记胡勇春主持会议并讲话。郑云涛、陈美容、胡积合等市四套班子领导、法检两长出席。会上,市委副书记、市长郑云涛传达了有关精神,全国人大代表黄美媚就参会体会作交流发言。

胡勇春指出,这次全国两会是在中华人民共和国成立75周年,也是全面深化改革、实现“十四五”规划目标任务的关键一年召开的一次十分重要的会议。全国两会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的二十大精神,吹号角的号角、贯彻实的要求、坚持严的基调,是高举旗帜、真抓实干、团结奋进的大会。习近平总书记在全国两会期间发表的一系列重要讲话,深刻阐明了当前国内外形势怎么看、今年目标任务是什么、重点工作如何落实等重大

方向原则,为做好当前和今后一个时期工作提供了根本遵循。全市上下要认真学习领会习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神,深刻理解把握过去一年党和国家事业发展取得的辉煌成就、党中央对当前形势的科学判断、今年经济社会发展总体要求和政策取向,进一步增强坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想自觉、政治自觉、行动自觉,切实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话和党中央决策部署上来,坚定不移沿着习近平总书记指引的道路奋勇前进。

胡勇春强调,各级各部门要迅速传达、认真学习,强化宣传、营造氛围,加强研究、抓好谋划,聚焦大局、靶向发力,切实把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神的成果转化为推动高质量发展的强大动能,扎实推进“五战双强”行动,在勇当先行者、谱写新篇章中走在前列、勇挑大梁。要争当发展新质生产力的排头兵,深刻把握新质生产力对稳增长、促发展的重要作用,加快推动制造业技术改造升级,加快推动战略性新兴产业融合发展,加快推动教育科

技人才一体化发展,加快推进新型工业化,不断塑造有永康特色的新质生产力。要争当深化改革开放的先行者,自觉将自身发展置于长三角一体化、金义都市区建设等重大战略中谋划,用足用好改革“关键一招”,走深走实开放“关键一步”,擦亮营商环境金名片,打好交通提级大会战,树立开放融合新标杆,在服务和融入新发展格局中拓展发展空间、增加经济纵深。要争当绿色生态建设的主力军,坚持“减量、治理、保护”并举,持续深入打好污染防治攻坚战,稳步推进“双碳”工作,完善绿色低碳循环发展经济体系,加快公建屋顶光伏、绿色微电网和源网荷储一体化建设,走好生态优先、绿色发展之路。要争当新时代干事创业的弄潮儿,坚决落实新时代党的建设总要求,纵深推进全面从严治党,新时代机关效能革命,抓好“三支队伍”建设,扎实推进作风建设常态长效,运用激励干部担当作为“组合拳”,全面释放“实干实绩论英雄”的强烈信号,进一步浓厚团结奋斗的干事创业氛围。

胡勇春强调,要把学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和全国两会精神作

为重大政治任务,与抓好各项重点工作结合起来,一体推进,立足当前、真抓实干,乘势而上、奋发有为,努力交出“开门红”高分答卷,奋力谱写中国式现代化生动实践的永康篇章。要全力冲刺一季度“开门红”,保持“开局就奔跑、起步就跃进”的姿态,以“一刻不放松、一天不耽搁”的行动,围绕既定目标,聚力攻坚冲刺,以最大努力争取最好结果。要全力抓好重点工作推进,坚持项目化、清单化、节点化,持续发力招大引强,加快推进低效用地整治,稳步推进城市更新,加大攻坚教育卫生,确保各项重点工作按照序时进度向前推进。要全力维护安全稳定,紧盯重点人群、重点行业、重点领域,持续深化风险隐患排查、大走访、大化解专项行动,压实责任、完善机制、夯实基础,真正抓实抓好信访维稳,守牢安全生产底线,强化社会治安管控,为持续巩固拓展发展良好势头营造稳定的社会环境。



永康农商银行



金源银行

浙江农信

YONGKANG RURAL COMMERCIAL BANK

请您关注今日头条

胡勇春在全市巡察工作会议暨十五届市委第七轮巡察动员部署会上强调
向深拓展 向专发力 向下延伸
以高水平巡察持续深化自我革命县域实践

D 打好“五战双强”行动组合拳

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)3月13日,全市巡察工作会议暨十五届市委第七轮巡察动员部署会召开。市委书记胡勇春在会上强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于党的自我革命的重要思想、关于巡视工作的重要论述精神,认真落实新修订的《中国共产党巡视工作条例》和全省、金华市巡视巡察工作会议精神,始终坚持“发现问题、形成震慑、推动改革、促进发展”的方针,推动巡察工作向深拓展、向专发力、向下延伸,为打好“五战双强”行动组合拳、建设“世界五金之都”品质活力永康提供坚强政治保障。市领导吴建表、杨晓开出席会议。

会上宣布了十五届市委第七轮巡察组长、副组长授权任职和任务分工决定。据悉,十五届市委第七轮巡察将采取“镇村一体巡”“片区交叉巡”等方式,组建24个巡察组,编入5个巡察片区,

对5个镇(街道)党(工)委、187个村党组织开展巡察。

胡勇春充分肯定我市巡察工作成效。他指出,过去一年,我市认真贯彻落实党中央和省委、金华市委决策部署,持续推动巡察向纵深发展,取得积极成效,巡察工作考核位列金华第一方阵,“利剑”作用更加彰显,贯通融合更加深入,巡察整改更加扎实,为推动高质量发展作出了积极贡献。习近平总书记和党中央高度重视巡视工作,始终把巡视作为推进党的自我革命、全面从严治党战略性制度安排来抓,为开展巡察工作提供了根本遵循。全市上下要准确把握党中央关于巡视工作的新部署新要求,始终坚持“政治监督”这一定位,始终坚持“人民至上”这一追求,始终坚持“以巡促治”这一导向,始终坚持“服务大局”这一使命,紧扣国

之大者、市之要事、民之所盼,精准巡察,紧盯“五战双强”主战场,围绕三个“一号工程”、高质量赶超发展“八大行动”、十方面扬长补短、“三支队伍”建设等中心工作做好监督,以高水平巡察持续深化自我革命的县域实践。

胡勇春强调,要坚决扛起时代使命,坚持严的基调,强化利剑震慑,高标准高质量抓好巡察工作,加快打造新时代勤廉永康。要聚焦政治监督再发力,按照政治监督具体化、精准化、常态化要求,不断完善“一方案一机制”闭环落实体系,紧盯“关键少数”,紧抓纪律规矩,坚决纠正贯彻执行中的落差、温差、偏差问题,持续深化政治巡察。要聚焦严管厚爱再发力,把勤廉并重的导向贯穿巡察工作始终,切实做到精准高效发现问题,科学合理定性量纪,引导广大党员干部正确看待处理处分,推动从严监管与激励干事有机统一。要聚焦提质增效再发力,充分发挥巡察综合监督作用,突出压紧责任抓实效、标本兼治促长效、联动贯通提质效,推动“政治体

检”和“经济体检”有机结合,实现从“治病表”向“治病根”深化,从“治已病”向“治未病”转变,增强监督实效。要聚焦建强队伍再发力,围绕砥砺政治忠诚、提升斗争本领、强化人才储备等重点,构建巡察干部“选育管用”培养链,健全完善培训考核激励机制,持续锻造巡察铁军,夯实巡察工作高质量发展的力量基础。

胡勇春强调,新修订的《条例》首次把村党组织纳入县级党委巡察范围,这不仅是推动全面从严治党向基层延伸的必然要求,也是加强基层党组织建设、提升基层治理效能的重要举措。本轮巡察时间紧、任务重,各级各部门要对标新要求新部署,加强组织领导,找准定位、明确责任,强化统筹协调,突出问题导向,持续同向发力,严守工作纪律,以更担当、更严举措、更实作风狠抓实效,切实把问题整改与深化改革、完善机制有机结合,确保本轮巡察工作有力有序开展、高质高效完成,推动各项工作再上新台阶。

推进新型工业化建设 提升企业核心竞争力
我市三个项目获省级高端化智能化领域激励

传媒集团数字电视

地址:广电路168号

地址:各镇街区行政中心

热线:0579-87332266